

Mezinárodní turistická jízdenka LIBNET+ (nově EURO NISA TICKET) letos slaví 10 let



03. 10. 2014 13:27

Desetileté výročí vzniku Mezinárodní turistické jízdenky LIBNET+ (nově EURO NISA TICKET) připomene 7. října od 10 do 16 hodin mezinárodní konference, která se uskuteční v multimediálním sále Krajského úřadu Libereckého kraje, U Jezu, v Liberci.

„Jedná se o jízdenku, která platí celý kalendářní den pro cestování ve veřejné dopravě nejen na celém území Libereckého kraje, ale i v německých okresech Bautzen a Görlitz, a také na části území Dolnoslezského vojvodství v Polsku,“ popsal Jiří Hruboň, ředitel Korid LK, příspěvkové organizace kraje s tím, že cena této jízdenky je podle něj velmi příznivá – stojí 160 Kč pro jednu osobu a za 320 Kč pro skupinu až 5 osob.

Podrobnosti o těchto turistických jízdenkách lze nalézt na <http://www.iidol.cz>

a <http://www.zvon.de> (i v češtině).

Mezi přednášejícími budou zástupci vedení Libereckého kraje, zástupci dopravců operujících v celém Euroregionu i zástupci koordinátorů veřejné dopravy a operátorů cestovního ruchu. Příspěvky budou zaměřeny na dosavadní aktivity, zkušenosti a překážky, ale i na další rozvoj této unikátní tarifní nabídky.

„Konference je rozdělená do tří bloků a o přestávkách na občerstvení účastníků poskytne prostor i pro zajímavé rozhovory a diskuse s přednášejícími,“ zve krajský radní pro dopravu Vladimír Mastník.

Program

10:00 hod. Přivítání – Vladimír Mastník, Liberecký kraj, Ing. Stanislava Jakešová, KORID LK, spol. s r.o., Hans-Jürgen Pfeiffer, ZVON

10:20 hod. ČÁST 1.: Výzvy a překážky pro dopravce Zkušenosti dopravců s jízdenkou EURO-NISA-Ticket (LIBNET+) – Paul Heinrich Peschke, Vogtlandbahn-GmbH (D), Ing. Tomáš Krebs, DPMLJ a.s. (CZ)

11:30 hod. ČÁST 2.: Propojení veřejné dopravy a cestovního ruchu v EUROREGIONU NISA – Prof. Dr. Holm Große, MGO (D,) Dirk Benofsky ZVON (D), PhDr. Hana Maierová, Liberecký kraj (CZ)

12:30 hod. Přestávka na oběd

13:30 hod. ČÁST 3.: Výhled na budoucí rozvoj jízdenek EURO-NISA-Ticket od roku 2015 (dotační období 2014–2020) – Hans-Jürgen Pfeiffer, jednatel ZVON (D), Agnieszka Zakeš, UMWD (PL), Ing. Eva Hajflerová, Liberecký kraj (CZ), Ing. Jiří Hruboň, ředitel KORID LK, spol. s r.o.

15:00 hod. Zakončení konference